
Target RealisasiCapaian Target RealisasiCapaian Anggaran Realisasi Capaian I II III IV

1

Program 

Pelayanan 

Administrasi 

Perkantoran

Pelayanan 

Administrasi dan 

Oprasional 

Perkantoran

Nilai IKM

100% 15% 15%

Pelayanan 

administrasi 

dan 

oprasional 

perkantoran

12 1 8% 366.352.100 56.751.285 15%

Pelayana

n 

administr

asi dan 

oprasion

al 

perkantor

an

v v V v

Kasubag 

Keuanga

n, 

bendahar

a

Pelaksan

aan 

administr

asi  

keuanga

n belum  

sesuai 

dengan 

SOP

peningka

tan 

kinerja 

pegawai 

di bidang 

keuanga

n

2

Program 

Peningkatan 

Sarana  dan 

Prasarana 

aparatur

Pembangunan 

Pengadaan dan

rehabilitasi sarana

dan Prasarana

aparatur

Nilai IKM

100% 1% 1%

Pengadaan 1 

Sepeda 

motor dan 8 

alat 

komonikasi

9 9 100% 146.900.000 1.500.000 1%

Pengadaa

n 1 

Sepeda 

motor dan 

8 alat 

komonika

si

v v V v

Kaubag 

umum 

dan 

Kepegaw

aian

Pemeliharaan 

rutin berkala  

sarana dan 

prasaranan 

Aparatur

Nilai IKM

100% 17% 17% 1 Mobil 5 spd motor6 6 100% 64.940.000               10.799.000 17% 1 Mobil 5 spd motorv v V v

Kaubag 

umum 

dan 

Kepegaw

aian

3

Program 

Peningkatan 

Pengembangan 

Sistem Pelaporan 

Capaian Kinerja 

dan Keuangan

Penyusunan 

Laporan Capaian

Kinerja dan

Ikhtisar realisasi

kinerja SKPD /

LAKIP

Nilai IKM

100% 100% 100%
Jumlah 

Laporan 

Lakip

5 5 100% 1.231.000                 1.231.000 100%
Laporan 

Lakip
v v v v

Kaubag 

umum 

dan 

Kepegaw

aian

Penyusunan 

laporan keuangan

semesteran dan

prognosis 

realisasi anggaran

Nilai IKM

100% 0% 0%
Jumlah 

laporan 

Keuangan

10 10 100% 1.860.000                 0%

Laporan 

Keuanga

n

v v

Kasubag 

Keuanga

n, 

bendahar

a

Penyusunan 

laporan 

keuangan 

akhir tahun

Nilai IKM

100% 0% 0%
Jumlah 

laporan 

keuangan

10 10 100% 1.952.000                 0%

laporan 

keuanga

n
v

Kasubag 

Keuanga

n, 

bendahar

a

Penyusunan 

rencana kerja

dan Anggaran (

RKA ) SKAPD

Nilai IKM

100% 0% 0%
Jumlah 

laporan 

Keuangan 

50 0 0% 11.062.000               0%

laporan 

keuanga

n

V v

Kasubag 

Keuanga

n, 

bendahar

a

4 Program 

Penyelenggaraan 

pemerintahan 

Kecamatan

Implementasi 

sistem 

Administrasi 

Kependudukan (

Mambangun, 

Updating dan

Pemeliharaan )

Nilai IKM

100% 20% 20%

Jumlah 

Petugas 

SIAK yang 

dibayar

5 5 100% 40.560.000               8.065.000 20%

petugas 

SIAK 

yang 

dibayar

v v V v

Kasubag 

Keuanga

n, 

bendahar

a

Pembinaan 

Pelayanan Publik

Nilai IKM

100% 0% 0%

Jumlah 

peserta 

pembinaan 

pelayanan 

Publik

11 11 100% 5.900.000                 0%

Peserta 

pembina

an 

pelayana

n publik

v v v v

Kasi 

Pelayana

n

LAPORAN INTERIM ATAS PENYELENGGARAAN RENCANA AKSI TAHUN 2018

TRIBULAN I TAHUN 2018

KECAMATAN RANUYOSO

NO PROGRAM KEGIATAN

OUTCOME 

KEGIATAN
OUTCOME (Hasil) OUTPUT 

KEGIATA

N

OUTPUT (Keluaran) Rencan

a 

Perbaik

an

Kinerja Keuangan
Efisiens

i
Aksi Kegiatan

Tribulan Pelaksanaan

Pelasana Permasalahan



5 Program fasilitasi 

dan Koordinasi 

Pemerintahan 

Umum

Fasilitasi 

Partisipasi 

Kegiatantingkat 

kabupaten/ 

propensi/Nasional  

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 0% 0%

Jumlah 

Fasilitasi dan 

Koordionasi 

yang 

ditindaklanjut

i

3 3 100% 36.305.000               0%

 Fasilitasi 

dan 

Koordiona

si yang 

ditindakla

njuti

v V v
Kasi 

Sekcam

Pengendalian 

keamanan 

lingkungan

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 21% 21%

-Jumlah 

Fasilitasi dan 

Koordinasi 

yang 

ditindaklanjut

i

11 11 100% 6.850.000                 1.412.500 21%

Fasilitasi 

dan 

Koordina

si yang 

ditindakla

njuti

v v V v
Kasi 

Taranstib

Fasilitasi  

Kegiatan sosial

keagamaan

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 100% 100%

-Jumlah  

Tokoh 

agama yang 

terfasilitasi

54 54 100% 17.432.500               17.432.500 100%

 Tokoh 

agama 

yang 

terfasilita

si

v v v v
Kasi 

PMD

Monitoring dan

pembinaan 

Posyandu 

Gerbangmas

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 0% 0%

Jumlah 

Posyandu 

Gerbangmas 

yang terbina                            

54 54 100% 6.471.400                 0%

 

Posyand

u 

Gerbang

mas 

yang 

gterbina

v v v v
Kasi 

PMD

Bulan Bakti Gotng

Royong 

Masyarakat (

BBGRM )

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 0% 0%

Jumlah 

Kegiatan 

BBGRM 

yang 

terpantau

11 11 100% 6.326.000                 0%

Kegiatan 

BBGRM 

yang 

terpantau

v v v v
Kasi 

PMD

Pemberdayaan 

Kesejahteraan 

Keluarga ( PKK )

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 26% 26%

Jumlah 

anggota PKK 

yang di 

pemberdaya

kan

11 11 100% 30.000.000               7.662.500 26%

anggota 

PKK yang 

di 

pemberda

yakan

v v V v
Kasi 

PMD

Fasilitasi Paskibra

kecamatan

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti
100% 0% 0%

Jumlah 

anggota 

Paskibra 

yang 

terfasilitasi

70 69 99% 66.818.000               0,0%

Anggota 

Paskibra 

yang 

terfasilitas

i

v V v

Kasi 

Pemerint

ahan

Penyelenggaraan 

musrenbang 

kecamatan , Desa

dan Kelurahan

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti

100% 100% 100%

Jumlah 

anggota 

musrenbang 

yang 

terfasilitasi

150 150 100% 6.500.000                 6.500.000 100%  Anggota 

musrenba

ng yang 

terfasilitas

i

v v v v

Kasi 

Pemerint

ahan

Pembinaan dan

pelatihan  

pengendalian 

keamanan dan

kenyamanan 

lingkungan

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti 100% 0% 0%

Jumlah 

Prosentase 

peserta yang 

dilatih

660 500 76% 19.050.000               0%

Prosenta

se 

peserta 

yang 

dilatih

v v v
Kasi 

Trantib



Koordinasi dan

Audensi unsur

Muspika dengan

Tokoh 

Masyarakat

Prosentase 

hasil Fasilitasi 

dan 

Koordinasi 

yang di 

tindaklanjuti
100% 6% 6%

Jumlah 

Muspika dan 

Tokoh 

Masyarakat 

yang 

dikoordoinasi

kan

142 100 70% 126.165.000             7.582.500 6%

Muspika 

dan 

Tokoh 

Masyarak

at yang 

dikoordoi

nasikan

v v v v

Kasi 

Pemerint

ahan

Kurangny

a 

kesadara

n 

masyara

kat 

tentang 

pentinyan 

Koordina

si 

Sosialisa

si lebih 

ditingkatk

an

6 Program 

Peningkatan 

Administrasi 

Pemerintahan 

Desa

Fasilitasi dan

pendampingan  

pengelolaan 

keuangan Desa

Prosentase 

Desa yang 

menyusun 

Dokumen 

Administrasi 

Pemerintahan 

Desa Tepat 

Waktu

100% 17% 17%
Jumlah 

Pembayaran 

Upah TPD

12 12 100% 172.800.000             28.800.000 17%

Pembaya

ran Upah 

TPD

v v V v

Kasi 

Pemerint

ahan

Verifikasi, 

Monitoring dan 

Evaluasi Dana 

Bantuan  

Keuangan Kepada 

Desa

Prosentase 

Desa yang 

menyusun 

Dokumen 

Administrasi 

Pemerintahan 

Desa Tepat 

Waktu

100% 3% 3%

Jumlah Desa 

yang 

terverifikasi, 

Monitoring 

dan Evaluasi

11 11 100% 15.550.000               425.000 3%

 Desa 

yang 

terverifika

si, 

Monitorin

g dan 

Evaluasi

v v V v

Kasi 

Pemerint

ahan

Pemantapan  

Administrasi Desa 

dan Kelurahan

Prosentase 

Desa yang 

menyusun 

Dokumen 

Administrasi 

Pemerintahan 

Desa Tepat 

Waktu

100% 0% 0%

Jumlah  

Desa 

mendapat 

bimbingan 

tek 

11 11 100% 3.975.000                 0%

 Desa 

mendapat 

bimbinga

n tek 

v v

Kasi 

Pemerint

ahan

JUMLAH 100% 1.155.000.000 148.161.285 13%

Ranuyoso   31 Desember  2018


